
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 01 DE SETEMBRO DE 2025.  
Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) às 19:00 horas, no Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, 

Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da 

Fonseca, Eduardo do Nascimento, Itael da Silva, Nayla Cardoso Costa Arruda e Paulo de Souza Guida. Por 

existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da 

Sessão Anterior, que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez se a ordem do dia, a 

qual constou das seguintes proposições:  INDICAÇÃO Nº 141- requerendo a recuperação do ramal da fazenda 

Brejinho (em frente ao João de Deus), com a devida instalação de bueira, diante da situação precária em que a 

estrada se encontra, de autoria do vereador Itael da Silva. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos 

vereadores, usou a mesma: Celso Horácio Macedo da Fonseca, falou sobre a reclamação sobre o transporte 

escolar, e elogiou a atitude do secretário de Meio Ambiente sobre a conscientização das queimadas no município. 

Carlos Zoel de Castro Andrade, falou que ligaram pra ele mais de 14 veze em um dia e mais de 20 vezes no outro 

dia, para resolver o problema de  um poço que foi doado pelo JP, que o proprietário do terreno onde tem o poço 

pensa que o poço é dele, e não quer colocar água para 4 localidades na região, pois o poço é na propriedade dele, 

porém o poço é do município, e disse que vai colocar água sim para o povo, pois todos tem direito. Falou que a 

Comissão da educação vai fazer o relatório sobre o transporte escolar na semana que vem, falou que o povo quer 

denunciar, mas não tem coragem de vir aqui, fazer a denúncia, agora se quiser denunciar tem que vir aqui registrar 

em ata que o vereador vai apurar.  Itael, falou sobre a situação do ramal bem próximo aqui de Fortaleza saída 

para a  localidade Baixas, pede que a gestão veja com bons olhos a situação da estrada. Sobre o transporte escolar, 

pediu que a pessoa que fizer a denúncia tem que sustentar sua denúncia junto com o vereador,  Comentou sobre 

o ataque de um cão a um morador, e o mesmo disse que fez o projeto a prefeita sancionou, porém ainda não saiu 

do papel, falou que em conversar com o secretário da agricultura, o mesmo irá tomar as providencias. Finalizando 

o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, falou que irão continuar com as vistorias, fazer os relatórios e que o 

Regimento Interno deverá ser observado e cumprido, em seguida agradeceu a presença de todos, e  declarou em 

nome de Deus encerrada a Sessão.  Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado conforme será assinada 

pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-

MA, em 01 de setembro de 2025.  
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